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I SALIDAS ESPECIFICAS
                            
	                                 Salida                                
	                                 Llegada                                



                                
I PAISES
                            
Turquía, Emiratos Árabes Unidos, 


                                
I CIUDADES
                            
Estambul, Capadocia, Pamukkale, Kusadasi, Estambul, Dubái, 


                                
I ITINERARIO
                            
SUJETO A CAMBIOS, YA SEA POR PROBLEMAS CLIMATICOS U OPERACIONALES (SIEMPRE INCLUYENDO LOS MISMOS SERVICIOS)
DÍA 01 (VIERNES) ESTAMBULBienvenido a Turquía, un país lleno de cultura, historia y experiencias únicas, donde las diferencias de Oriente y Occidente se combinan entre sí. Prepárate para disfrutar de unas vacaciones extraordinarias. Llegada en vuelo internacional al espectacular Aeropuerto de Estambul (IST). Inaugurado en abril de 2019, hoy es el más grande de Europa, y uno de los más grandes del mundo. Luego de desembarcar, pasar por migración y reclamar equipaje, deberás dirigirte a nuestro punto de encuentro (consultar en voucher), lugar en donde nuestro equipo te recibirá. Seguido de esto, encuentro con nuestros conductores para el traslado al hotel. Llegada y acomodación. Tiempo libre para descansar. Alojamiento.
DÍA 02 (SÁBADO) ESTAMBULDesayuno. Salida para una excursión panorámica en una de las zonas más viejas de la ciudad donde veremos el Acueducto Romano, cuya construcción finalizó bajo el reinado del emperador romano Valente en el año 368. Seguiremos apreciando las Murallas de Constantinopla, que nos recuerdan los tiempos en que eran vistas como invencibles, limitando el ingreso por tierra y mar a la denominada "Eis-tin Poli/ o Ciudad Interna", de ahí posiblemente el nombre de Estambul. Pasaremos por el puente de Gálata sobre el “Cuerno de Oro” donde tendremos una vista panorámica dominada por los minaretes de las mezquitas, la Torre que da nombre al puente y el lado asiático. Luego adentramos al barrio de Beyoglu para apreciar la atmósfera de una moderna metrópolis con trazos de la arquitectura europea clásica en las puertas del Medio Oriente. Esa zona es un centro comercial y turístico a cielo abierto, repleto de tiendas, cafés, restaurantes y bares alrededor de su famosa calle peatonal con su tren nostálgico. Al final de la visita, tendrán tiempo libre, el regreso al hotel se dará después de finalizadas las excursiones opcionales y dependerá de horarios y punto de encuentro.
Posibilidad de tomar la excursión opcional “PERLAS DEL CUERNO DE ORO Y BÓSFORO” (incluye almuerzo en restaurante de comida típica): Salida para contemplar el espectacular panorama de las antiguas Murallas de Constantinopla y el Acueducto Romano. Visita el antiguo barrio Judío en Balat, el griego en Fener y contemplar las magníficas vistas del “Cuerno de Oro”; después visita a la Catedral de San Jorge, principal patriarcado de la Iglesia Ortodoxa Griega; continuación a la Mezquita de Solimán El Magnífico, diseñada por el arquitecto otomano Mimar Sinan y que cuenta con la cúpula más grande de todas las mezquitas en Estambul. Nos dirigimos al Bazar de las Especias, un lugar con encanto especial por su color y aroma, el sitio por excelencia para adquirir tés, hierbas, frutos secos, dulces típicos y por supuesto especias; Culminación con un paseo en barco a través del Bósforo, el estrecho que divide la ciudad entre Europa y Asia, apreciaremos las maravillosas vistas de las fortalezas otomanas, palacios, villas y los puentes que conectan ambos lados de esta urbe. Traslado al hotel. Alojamiento.
DÍA 03 (DOMINGO) ESTAMBULDesayuno. Día libre. Posibilidad de tomar la Excursión opcional “JOYAS DE CONSTANTINOPLA” (incluye almuerzo en restaurante de comida típica):  Adéntrate en el casco histórico de la ciudad, donde podrás observar la variedad de vestigios de los diferentes imperios que dieron forma a la actual Estambul: el Hipódromo Romano, centro de la vida social de Constantinopla durante miles de años también se podrá conocer el Obelisco de Teodosio, el Obelisco de constantino y la fuente Alemana; la Mezquita Azul, con sus más de 20,000 azulejos de cerámica hechos a mano y traídos desde Iznik; la Cisterna Basílica que cuenta con más de 300 columnas de mármol que se elevan sobre el agua, y luego tendremos la vista panorámica al Palacio de Topkapi y de Santa Sofía; terminaremos nuestro tour por el Gran Bazar, uno de los mercados cubiertos más grandes y antiguos del mundo y en el que el regateo es una tradición.  Regreso al hotel. Alojamiento.
**Si desea realizar el ingreso al Palacio de Topkapi y Santa Sofia se debe agregar adicional al precio de la excursión 75 USD netos por persona.
DÍA 04 (LUNES) ESTAMBUL – ANKARA – CAPADOCIA Desayuno en el hotel y salida temprano hacia Ankara para visitar la capital de Turquía y el Mausoleo del fundador de la República. En el camino hacia Capadocia, se podrá contemplar el Lago Salado, donde se hará una parada para tomar fotografías en este espectacular lugar, enseguida visita a un Caravanserai, hospedaje de la época de la Ruta de la Seda. Cena en el hotel. Alojamiento. Opcionalmente se puede realizar el trayecto de directamente a Capadocia con un vuelo doméstico, consulte por los suplementos.
DÍA 05 (MARTES) CAPADOCIADesayuno. Visita a esta maravillosa región con su fascinante y original paisaje formado por lava volcánica hace más de 3 millones de años. Empezando por el Museo al Aire Libre de Göreme, un monasterio con capillas talladas en rocas volcánicas y decoradas con frescos del siglo XIII. Siguiendo hacia los impresionantes valles de la región con sus paisajes “de otro planeta” podrás apreciar las vistas de los símbolos de las formaciones geológicas de la región, las famosas "Chimeneas de Hadas". Se hará una parada para disfrutar de la increíble y extensa vista panorámica del Valle de las Palomas, que debe su nombre a las numerosas palomas alojadas en las rocas. En Capadocia estos animales han sido durante mucho tiempo fuente de alimento y fertilizante. Continuación hacia la ciudad subterránea de Capadocia, una de las muchas obras de ingeniería impresionantes construidas por antiguas comunidades locales para protegerse de los ataques a lo largo de la historia. Al finalizar el recorrido, visita a un centro de alfombras para conocer la producción artesanal de estas piezas que son verdaderos tesoros, y a un centro de piedras preciosas, joyas con diseños exclusivos de la región. Regreso al hotel, Cena y Alojamiento.
Programas opcionales en Capadocia: “NOCHE TURCA” Presentación de bailes folclóricos en una cueva típica con bebidas locales; “JEEP SAFARI” aventura por los valles místicos de la región con paradas para tomar las mejores fotos; “PASEO EN GLOBO” temprano por la mañana para admirar uno de los más bellos paisajes de la tierra.
                     DIA 06 Y 07 SEGÚN LA TEMPORADA OTOÑO / INVIERNO
DÍA 06 (MIÉRCOLES) CAPADOCIA (OTOÑO / INVIERNO – 16/10 A 15/04)Desayuno. Día libre Posibilidad de realizar las excursiones opcionales de acuerdo con la temporada y suscondiciones climáticas:
- “CAPADOCIA CAPITAL DE INVIERNO – ERCIYES SKI RESORT (exc. operada entre aprox. entre 15/12 a 31/03) - experiencia única en la nieve con traslados, alquiler de ropa adecuada, ascenso en teleférico y barbacoa al estilo turco incluida en el precio. Cena en el hotel. Alojamiento.
- “COLORES DE OTOÑO EN CAPADOCIA” (exc. operada entre aprox. entre 01/10 a 14/12) - Salida para visitar el Valle de Ihlara uno de los más bonitos por su vegetación, que especialmente en otoño gana un espectro de varios tonos de verde, amarillo y naranja. Visitaremos el monasterio de Selime, la iglesia roja de Sivrihisar, tendremos una parada en el pueblo de Belisırma para almorzar en un restaurante en el río. Cena en el hotel. Alojamiento.
DÍA 07 (JUEVES) CAPADOCIA – PAMUKKALE (OTOÑO / INVIERNO – 16/10 A 15/04)Desayuno. Salida hacia Pamukkale para visitar la antigua Hierápolis y el Castillo de Algodón, verdadera maravilla natural, una cascada gigante, estalactitas y piscinas naturales. El nombre "Hierápolis" se deriva del griego y significa "ciudad sagrada", refiriéndose a los numerosos templos y lugares religiosos que existían en la ciudad. Uno de los aspectos más notables de Hierápolis era su famoso teatro, que tenía una capacidad para albergar a miles de espectadores y aún se conserva en gran parte en la actualidad. La ciudad ganó reconocimiento como un destino popular de spa y curación debido a sus aguas termales naturales y piscinas calcáreas blancas. Estas aguas, cargadas de minerales, crearon terrazas y cascadas naturales impresionantes conocidas como "Pamukkale", que en turco significa "castillo de algodón". Pamukkale y Hierápolis se encuentran juntas en la lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO debido a su importancia histórica y belleza natural. Cena en el hotel. Alojamiento.
                  DIA 06 Y 07 SEGÚN LA TEMPORADA PRIMAVERA / VERANO
DÍA 06 (MIÉRCOLES) CAPADOCIA – PAMUKKALE (PRIMAVERA / VERANO – 16/04 A 15/10)Desayuno. Salida hacia Pamukkale para visitar la antigua Hierápolis y el Castillo de Algodón, verdadera maravilla natural, una cascada gigante, estalactitas y piscinas naturales. El nombre "Hierápolis" se deriva del griego y significa "ciudad sagrada", refiriéndose a los numerosos templos y lugares religiosos que existían en la ciudad. Uno de los aspectos más notables de Hierápolis era su famoso teatro, que tenía una capacidad para albergar a miles de espectadores y aún se conserva en gran parte en la actualidad. La ciudad ganó reconocimiento como un destino popular de spa y curación debido a sus aguas termales naturales y piscinas calcáreas blancas. Estas aguas, cargadas de minerales, crearon terrazas y cascadas naturales impresionantes conocidas como "Pamukkale", que en turco significa "castillo de algodón". Pamukkale y Hierápolis se encuentran juntas en la lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO debido a su importancia histórica y belleza natural. Cena en el hotel. Alojamiento.
DÍA 07 (JUEVES) PAMUKKALE (PRIMAVERA / VERANO – 16/04 A 15/10)Desayuno. Día libre. Posibilidad de realizar las excursiones opcionales de acuerdo con la temporada y sus condiciones climáticas:
- “MALDIVAS TURCAS” salida para visitar la Cueva de Keloğlan y sus estalactitas milenarias; la antigua ciudad de La odisea (siendo esta una de las 7 iglesias del libro del Apocalipsis de San Juan); tendrán la oportunidad de bañarse en el lago Salda famoso por su color azul con almuerzo incluido. Cena en el hotel. Alojamiento.
DÍA 08 (VIERNES) PAMUKKALE – EFESO - IZMIR / KUSADASIDesayuno. Visita Éfeso, la ciudad greco-romana mejor preservada de Asia Menor desde los siglos I y II que mantiene tesoros como el Teatro Romano, la Biblioteca de Celso y la calle de Mármol. Visitaremos la última casa de la madre de Jesús, hoy un lugar de peregrinación. Continuando con la visita a una tienda de cuero. Cena en el hotel. Alojamiento.
Nota: El hospedaje podrá ser en Izmir o Kusadasi dependiendo de la temporada.
DÍA 09 (SÁBADO) IZMIR / KUSADASI Desayuno. Día libre. Posibilidad de realizar la excursión opcional “CHÍOS – UN PARAÍSO GRIEGO” Transferencia del hotel al puerto de Çeşme. Después de migración, partimos a la isla de Chíos para conocer: la producción de mástique, la villa de Mesta y sus calles laberínticas de la época bizantina, Pyrgi y sus casas decoradas en negro y blanco, la playa volcánica Mavra Volia en Empoios. Transferencia al puerto y partida para Çeşme, en Turquía. Llegada y traslado al hotel. Seguiremos con la visita a una tienda especializada en cuero, famosa por sus piezas ligeras. La región es conocida también por su producción de algodón, y tendremos la oportunidad de conocer productos textiles de fabricación local. Cena en el hotel. Alojamiento.
DÍA 10 (DOMINGO) IZMIR / KUSADASI – BURSA – ESTAMBUL Desayuno. Partida hacia Bursa y visita panorámica de esta importante ciudad que fue la primera capital del Imperio Otomano. Visita de la mezquita y el mausoleo verdes, símbolos de la ciudad y que llevan este nombre por su rica decoración de azulejos de Iznik. Continuando hacia Estambul, llegada y traslado al hotel. Alojamiento.
DÍA 11 (LUNES) ESTAMBUL – DUBÁI.Desayuno. Traslado al Aeropuerto (IST) para tomar vuelo con destino a Dubái (Vuelo NO incluido).
Recepción en el aeropuerto de Dubái y traslado al Hotel y Alojamiento.
DÍA 12 (MARTES) DUBÁI - ABU DHABIDesayuno. Recorrido de 2 horas desde Dubái, pasando por el puerto Jebel Ali, el puerto más grande del mundo realizado por los hombres, hasta la capital de los Emiratos. Parada para tomar fotos en la Residencia Jazirra, ex residencia del Jeque Zayed. Admiraremos la Mezquita del Jeque Zayed, la 3ra más grande del mundo, así como la tumba de este, antiguo presidente de los Emiratos y padre de la nación.  Continuación hasta el puente de Al Maqta pasando por una de las áreas más ricas de Abu Dhabi, el Área de los ministros. Llegada a la calle Corniche que es comparada con Manhattan. Parada para fotos en el hotel Emirates Palace. Este hotel tiene su propio helipuerto y puerto, conocido como el caro construido.  Continuamos a Al Batee Área, donde se encuentran los palacios de la familia Real. Regreso a Dubái. Alojamiento.
DÍA 13 (MIÉRCOLES) DUBÁI MODERNODesayuno y Visita de medio día a la parte más moderna de la ciudad, comenzando por Souk Madinat Jumeirah, un mercado moderno con aspecto antiguo para ver y comprar suvenires y disfrutar de vistas únicas al Burj Al Arab. Después, traslado hacia la isla de la palmera “Palm Jumeirah” para ver, el hotel Atlantis The Palm y sus impresionantes visitas. Regreso en monorraíl que nos dará la oportunidad de apreciar la palmera con todas sus formas. A continuación, traslado a la Marina de Dubái, el proyecto costero más grande en su estilo y veremos modelos de estos asombrosos proyectos que nos permitirán conocer más sobre el apasionante futuro del comercio y los negocios en el Emirato. Por último, visitaremos el Dubai Mall, el centro comercial más grande del mundo, donde apreciaremos el espectacular Burj Khalifa (entrada NO incluida) el edificio más alto del mundo. Posibilidad de quedarse en el Dubai Mall para disfrutar de las fuentes de aguas danzantes, acuario, pista de patinaje sobre hielo y sus más de 1000 tiendas. Vuelta al hotel por su cuenta. Alojamiento.
DÍA 14 (JUEVES) DUBÁI / SAFARI EN 4X4 / CENA BBQDesayuno en el hotel. Mañana libre. Por la tarde nuestra excursión más popular. Los Land Cruisers (6 personas por vehículo) los recogerán para un excitante trayecto por las fantásticas altas dunas. Podrá hacer unas fotos únicas de la puesta de sol árabe. Una vez que desaparezca el sol, detrás de las dunas de arena dorada, nos dirigiremos a nuestro Campo en el Desierto. El olor a la fresca Brocheta a la parrilla y el cordero, las hogueras, el olor a las tradicionales pipas de agua y los relajantes sonidos de la música árabe, le invitara a una tarde inolvidable. Después de haber repuesto fuerzas tras la suntuosa cena, una bailarina, le mostrará el antiguo arte de la Danza del Vientre. El Skii por la arena y el pintarse con Henna, también se encuentran incluidos, al igual que el agua, refrescos, te y café. Regreso al hotel. Alojamiento.
DÍA 15 (VIERNES) DUBÁI.Desayuno y a la hora convenida traslado al aeropuerto para tomar su vuelo de regreso.
NOTAS IMPORTANTES TURQUÍA: El hospedaje se podrá dar en Izmir o Kusadasi, de acuerdo con la temporada. El orden del itinerario puede ser cambiado sin previo aviso por disponibilidad de guías y días de cierre de los monumentos, siempre respetando las visitas a realizarse. Puede cambiarse también el orden de las excursiones opcionales entre los días 2y 3. Días de cierre de las visitas: Domingo (El Gran Bazar). Son ofrecidas visitas similares o se cambia el orden de día en caso de cierre. Las noches en Estambul son operadas de dos maneras: 3 al principio y 1 al final (de acuerdo con lo publicado) // o // 2 al principio y 2 al final. En caso de que el gran bazar este cerrado se visitará al Bazar de las especies.
Fín de nuestros servicios.


                                
I TARIFAS
                            
	PRECIOS EN DOLARES AMERICANOS POR PERSONA SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO Y DISPONIBILIDAD AL MOMENTO DE LA RESERVA. PRECIO BASE A PARTIR DE DOS PASAJEROS

	CATEGORIA
	DOBLE
	TRIPLE*
	SENCILLA

	Platino (Octubre 2024 – Marzo 2025)
	USD 952
	USD 952
	USD 1.732

	Oro (Octubre 2024 – Marzo 2025)
	USD 1.066
	USD 1.066
	USD 1.959

	TARIFA: Esta tarifa aplica para total en pesos colombianos a la TRM del día del pago, según la liquidación enviada. *La acomodación en triple será c/ la adición de una cama extra portable una vez que los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas en Turquía. *En caso de no recibir los datos de vuelo de llegada o salida hasta 07 días antes del tour no se podrá garantizar el servicio de traslados.

	Para llegadas y/o salidas diferentes a las previstas en el tour, los traslados no están incluidos en el valor del paquete. Lo mismo ocurre con noche(s) extra(s). En ambos casos, para mayor comodidad de los pasajeros, podrán ser contratados los transfers extra necesarios. Los precios son ofrecidos con base en el aeropuerto Estambul (IST), en caso de traslado desde el aeropuerto sabiha gokcen (SAW) será cobrado suplemento. Lo anterior se aplica, aunque lleguen en las fechas indicadas de cada tour. Situaciones diferentes a las mencionadas anteriormente, por favor consultar con nosotros.

	Tarifas NO aplica en las ferias y eventos (Aplica suplemento) en Dubái.
· Gitex: 13-19/Oct/2024.
· Big5: 25-30/Nov/2024.
· Fin de Año: 26/Dic/2024 – 05/Ene/2025 (suplemento en caso por caso)
· Arab Health: 26-31/Ene/2025.
· Gulf Food: 16-22/Feb/2025.
· Eid Fitir: 29/Mar/2025 -02/Abr/2025.
Para SALIDAS QUE TENGAN LA NOCHE DEL 31 DE DICIEMBRE EN TURQUÍA APLICA SUPLEMENTO PARA LA CENA DE AÑO NUEVO de 185 USD.


 
	Los precios indicados en este sitio web, son de carácter informativo y deben ser confirmados para realizar su reservación ya que están sujetos a modificaciones sin previo aviso.

	VISITAS Y EXCURSIONES
· Las visitas otours sugeridos cuyo valor está descrito en el programa serán ofrecidospor nuestro operador en destino, comprados desde aquí o directamente allá; sin embargo, si el pasajero decide realizar algunas de estas actividades no deberían ser contratadas con un operador diferente, ya que los horarios establecidos en los circuitos pueden variar. El guía tiene total autonomía de modificar por motivos logísticos, operacionales o climáticos el orden de las visitas programadas, siempre respetando los servicios contratados.
· No nos haremos responsables por los servicios contratados en otras empresas.




                                
I HOTELES
                            
	CIUDAD
	HOTEL
	CATEGORIA

	Estambul
	Gonen Hotel o similar.
	Platino

	Dedeman Istanbul o similar.
	Oro

	Capadocia
	Signature Spa o similar.
	Platino

	Oro

	Pamukkale
	Adempira Termal o similar.
	Platino

	Oro

	Kusadasi (Oct - May)
	Signature Blue Resort o similar.
	Platino

	Oro

	Izmir (Jun - Sep)
	Mitte Port Hotel o similar.
	Platino

	Oro

	Dubái
	Copthorn Dubái o similar.
	Platino

	Golden Tulip Media Hotel o similar.
	Oro

	Ésta es la relación de los hoteles utilizados más frecuentemente en este circuito. Reflejada tan sólo a efectos indicativos, pudiendo ser el pasajero alojado en establecimientos similares o alternativos en la misma categoría.




                                
I EL VIAJE INCLUYE
                            
· 04 noches de Alojamiento con desayuno en Estambul.
· 02 o 03 noches de Alojamiento en Capadocia de acuerdo con la temporada.
· 01 o 02 noches de Alojamiento en Pamukkale de acuerdo con la temporada.
· 02 noches en Kusadasi o Izmir de acuerdo con la temporada.
· Guía de habla hispana.
· 10 desayuno; 06 cenas.
· Alimentación, entradas y visitas de acuerdo con el mencionado en el programa en Turquía.
· Todos los traslados previstos en vehículos con aire-acondicionado en Turquía.
· 04 noches de Alojamiento en Dubái.
· Traslados in/out en auto con aire acondicionado.
· Recepción por nuestro representante de habla hispana en la llegada.
· Desayuno buffet durante la estancia.
· Medio día de visita Dubái en regular con Guía de habla hispana (Cada Domingo, Martes y jueves) 
· Safari en 4x4 con cena BBQ con conductor de habla inglés.
· Día completo de visita Abu Dhabi en regular con guía de habla hispana (cada sábado y martes)
                                
I EL VIAJE NO INCLUYE
                            
· Propinas obligatorias en Turquía de USD 45 por persona (para choferes, camareros y maleteros). Se paga en el destino.
· Propina para el guía en Estambul se entrega según criterio del grupo, se sugiere USD 20 por pasajero.
· Tarjeta de asistencia médica.
· 2% Fee bancario.
· Vuelos Internacionales y/o domésticos.
· Dubái Toursim Fee (A pagar directamente por el cliente en el Hotel)
· Propinas en Dubái.
· Gastos personales. 
· Ningún servicio no especificado.
· Excursiones opcionales.
· Recargos en los hoteles por Early Check in o Late Check out.             
· Bebidas en las comidas incluidas. 
· Impuesto de Alojamiento en Turquía por persona de acuerdo con la categoría, se paga directamente en destino.
· Categoría. Platino - 15 USD
· Categoría. Oro - 25 USD
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