


I GRAN TRIÁNGULO CENTROAMERICANO                    
MTC - 50766
8 Días y 7 Noches


Desde $1499USD |  + 0 IMP 



Incluye vuelo con
	




                                
I SALIDAS ESPECIFICAS
                            
	                                 Salida                                
	                                 Llegada                                



                                
I PAISES
                            
Guatemala, Honduras, El Salvador, 


                                
I CIUDADES
                            
San Salvador, Santa Ana, Antigua Guatemala, Guatemala, Panajachel, Copán, 


                                
I ITINERARIO
                            
DÍA 01 SÁBADOCIUDAD DE ORIGEN – CIUDAD DE GUATEMALA Llegada al Aeropuerto Internacional La Aurora, recepción y traslado hacia el hotel. Alojamiento.
DÍA 02 DOMINGOCIUDAD DE GUATEMALA – CITY TOUR - COPÁN (HONDURAS)DESAYUNO. A la hora indicada iniciaremos un recorrido panorámico por la ciudad de Guatemala, visitando el Centro Histórico, la Catedral Metropolitana y la Plaza de la Constitución, rodeada de edificios emblemáticos como el Palacio Nacional de la Cultura. Conoceremos monumentos representativos y puntos clave de la ciudad antes de emprender el viaje a COPÁN, HONDURAS. Tras un breve trámite migratorio, continuamos hacia Copán, un encantador pueblo colonial conocido por su legado arqueológico. Llegada al hotel y tiempo libre para explorar sus calles empedradas y su ambiente tradicional. Alojamiento.
DÍA 03 LUNESHONDURAS COPÁN –SAN SALVADORDESAYUNO. A la hora indicada iniciaremos la visita al Sitio Arqueológico de Copán, una de las ciudades más fascinantes del mundo maya y Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Exploraremos sus majestuosas estelas esculpidas, la imponente Escalinata Jeroglífica, considerada el texto maya más largo descubierto, y la Gran Plaza, famosa por sus impresionantes altares y figuras talladas en piedra. Este sitio, rodeado de exuberante vegetación, nos transportará a la grandeza de una civilización milenaria.Al finalizar la visita, partiremos hacia San Salvador, disfrutando en el trayecto de los paisajes montañosos y los pintorescos pueblos que forman parte del corredor cultural mesoamericano. A nuestra llegada, traslado al hotel y tiempo libre para descansar o explorar la ciudad a nuestro ritmo. Alojamiento.
DÍA 04 MARTESSAN SALVADOR DESAYUNO. A la hora indicada comenzamos el día con una visita al Parque Nacional El Boquerón, ubicado en la cima del volcán San Salvador. Este hermoso paraje natural ofrece senderos rodeados de exuberante vegetación y vistas espectaculares del cráter, una inmensa formación volcánica que impresiona por su profundidad y tonalidades cambiantes. Disfrutaremos de un entorno tranquilo y aire puro antes de regresar a la ciudad. Tiempo libre para almorzar, por la tarde traslado al hotel para descansar. Por la noche, realizaremos un recorrido por el nuevo y moderno centro histórico de San Salvador, donde la historia y la renovación urbana se fusionan para ofrecer una experiencia vibrante. Caminaremos por sus amplias plazas iluminadas, rodeadas de edificios restaurados que evocan el esplendor del pasado. Visitaremos la imponente Catedral Metropolitana, el elegante Palacio Nacional y la Biblioteca Nacional, una joya arquitectónica de diseño contemporáneo. Para cerrar la noche con un toque especial, disfrutaremos de una cena y degustación gastronómica tradicional, explorando los sabores más auténticos de El Salvador. Regreso al hotel. Alojamiento.
DÍA 05 MIERCOLESSAN SALVADOR – SANTA ANA – ANTIGUA DE GUATEMALA DESAYUNO. A la hora indicada partimos hacia Santa Ana, donde visitaremos el impresionante Lago de Coatepeque, un espejo de agua de origen volcánico que deslumbra con sus tonalidades cambiantes y su entorno montañoso. Este rincón paradisíaco es ideal para relajarse y admirar la serenidad del paisaje. Tiempo libre para almorzar con vistas panorámicas al lago.Continuamos nuestro viaje hacia Antigua Guatemala, una de las ciudades coloniales más bellas de América y declarada Patrimonio Cultural de la Humanidad por la UNESCO. Al llegar, nos sumergiremos en su atmósfera única, donde el tiempo parece haberse detenido entre calles empedradas, majestuosos templos y monasterios centenarios. Sus coloridas fachadas, plazas llenas de historia y el imponente telón de fondo de los volcanes la convierten en un destino inolvidable. Alojamiento.
DÍA 06 JUEVESANTIGUA DE GUATEMALA – PANAJACHELDESAYUNO. A la hora indicada nos dirigiremos hacia el Lago de Atitlán, una de las joyas naturales más impresionantes de Guatemala, rodeado de imponentes volcanes y encantadores pueblos indígenas. A bordo de una embarcación local, navegaremos por sus aguas cristalinas, disfrutando de vistas panorámicas que parecen sacadas de un cuadro.Visitaremos algunos de los pintorescos poblados a orillas del lago, donde la cultura maya sigue viva en sus tradiciones, coloridos trajes típicos y vibrantes mercados artesanales. Tendremos la oportunidad de conocer talleres de arte local, templos coloniales y espacios que preservan la esencia de este mágico rincón. Al final del día, regresamos a Antigua Guatemala para descansar. Resto del día libre. Alojamiento.
DÍA 07 VIERNESANTIGUA DE GUATEMALA DESAYUNO. A la hora indicada nos exploraremos la magia única que ofrece Antigua Guatemala, una ciudad donde cada rincón cuenta una historia. Comenzamos nuestra exploración en la hermosa Iglesia de La Merced, con su icónica fachada barroca y su gran fuente central. Continuamos hacia la Plaza de Armas, el corazón de la ciudad, rodeada de edificios coloniales y dominada por la majestuosa Catedral de San José, un tesoro arquitectónico lleno de historia.Tendremos tiempo libre para pasear por sus calles empedradas, descubrir galerías de arte, cafeterías con encanto y mercados de artesanías repletos de textiles, cerámica y recuerdos únicos. Antigua es un destino que enamora con su esencia colonial y su energía vibrante. Al finalizar la visita nos trasladaremos al hotel o tendrá la opción de seguir disfrutando está maravillosa ciudad. Alojamiento.
DÍA 08 SÁBADOANTIGUA DE GUATEMALA – CIUDAD DE ORIGEN DESAYUNO. A la hora indicada traslado al Aeropuerto de Guatemala a su ciudad de origen.  FIN DE NUESTROS SERVICIOS.
NOTA IMPORTANTE:•    Todo programa tiene relacionado un itinerario tentativo, el cual puede variar en cuanto al orden, a fin de brindar un mejor desarrollo del itinerario y servicios turísticos confirmados. sujeto a cambios, ya sea por problemas climáticos u operacionales (siempre incluyendo los mismos servicios.)
Fín de nuestros servicios.


                                
I TARIFAS
                            
TARIFAS ESPECIALES PRE-VENTAPRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES AMERICANOSReferencial sujeto a disponibilidad y cambio al momento de la reserva
	CATEGORIA

	SENCILLA

	DOBLE

	TRIPLE

	MENOR


	TURISTA

	1.899

	1.499

	1.399

	1.299



NOTA: •    Los precios publicados en dólares (USD) son referenciales y el pago deberá realizarse en pesos colombianos (COP) a la tasa de cambio interna que haya sido fijada por MEGA TRAVEL o a la tasa de cambio oficial TRM vigente al momento de la compra.•    Nuestros programas son calculados a un tipo de cambio promedio del año vigente entre el peso colombiano frente al dólar y al euro; en caso de existir una fluctuación importante al alza, este ajuste deberá ser asumido de forma inmediata para garantizar los servicios. notificado vía correo electrónico por su asesor de venta.•    En caso de alza en la tasa e impuestos de la tarifa aérea lo cual es política netamente de la aerolínea y/o impuestos hoteleros, tasas o contribuciones gubernamentales, aun existiendo pago parcial o total esta diferencia deberá ser asumida por el pasajero para la prestación del servicio.•    Tarifas NO APLICAN para fechas especiales como: Fiestas patronales, (Consultar suplemento)•    Menor se considera entre 2 años hasta menores de 11 años, aplica compartiendo habitación con 2 adultos.FECHAS ESPECIALES: •    Fiestas patronales Antigua Guatemala (15 al 20 de julio). •    Fiestas de independencia C.A. (12 al 16 de septiembre).
PREVENTA - Precios vigentes hasta 30 SEPTIEMBRE de 2025
Precios vigentes hasta agotar cupos. Consulte condiciones generales, políticas, cláusula de responsabilidad y demás en nuestra página web www.megatravel.co.
Los precios indicados son de carácter informativo y deben ser confirmados para realizar su reservación ya que están sujetos a modificaciones sin previo aviso.


                                
I HOTELES
                            
	CATEGORIA

	CIUDAD

	HOTEL


	4*

	CIUDAD DE GUATEMALA

	Hotel Casa Veranda


	4*

	COPÁN HONDURAS

	Hotel Camino Maya


	3*

	SAN SALVADOR

	Hotel Citlali

Hotel Beverly Hills


	4*

	ANTIGUA GUATEMALA

	Hotel Las Farolas

Hotel Villas de Guatemala



NOTA:·La hora de entrada/salida es a las 12:00 hrs en todos los Hoteles.

·Ésta es la relación de los hoteles utilizados más frecuentemente en este circuito. Reflejada tan sólo a efectos indicativos, pudiendo ser el pasajero alojado en establecimientos similares o alternativos en la misma categoría

 


                                
I EL VIAJE INCLUYE
                            
· Tiquete aéreo en la ruta Bogotá – Guatemala – Bogotá con Avianca. Clase Turista – tarifa promocional (tarifa en Classic sujeto a cambio y disponibilidad sin previo aviso)
· 1 artículo personal, bolso o mochila pequeña 45 x 35 x 20 cm (alto x largo x ancho), incluyendo los bolsillos, las ruedas, el asa, etc. (17,8 x 13,8 x 7,9 in).
· 1 equipaje de mano de 10 kg.
· 1 pieza de equipaje en bodega de 23Kg, Máximo 158 cm lineales (sumando largo+ancho+alto).
· Impuestos aéreos y del programa (sujetos a cambios sin previo aviso). En caso de alza en la tasa e impuestos de la tarifa aérea; lo cual es política de la aerolínea y/o impuestos hoteleros, tasas o contribuciones gubernamentales, aun existiendo pago parcial o total esta diferencia deberá ser asumida por el pasajero para la prestación del servicio.
· 01 noche de alojamiento en Ciudad de Guatemala.
· 01 noche de alojamiento en Copán.
· 02 noches de alojamiento en San Salvador.
· 03 noches de alojamiento en Antigua Guatemala 
· Desayuno diario.
· Tour con cena típica en San Salvador.
· Entrada al Parque Copán.
· Entrada al Parque Boquerón.
· Lancha en Panajachel.
· Visitas a los lugares mencionados.
· Guía de habla hispana.
· Transporte en autocar turístico. (Máx. 1 maleta de 23kg por pasajero).
· Tarifas de city tax en hoteles.
· Tarifas de prechequeos en fronteras terrestres incluidos. 
· Traslados aeropuerto – hotel -aeropuerto.
                                
I EL VIAJE NO INCLUYE
                            
· Propina sugerida para guía USD 20 por persona.
· Propina sugerida para chofer USD 10 por persona.
· Bebida en degustación gastronómica.
· Cargos adicionales e impuestos que deban ser pagados directamente por los clientes en el destino, hoteles y restaurantes entre otros.
· Bebidas en las comidas incluidas.
· Excursiones opcionales.
· Gastos personales y servicios no especificados.
· Tarjeta de asistencia.
· Gastos personales y servicios no especificados.
· Suplemento pago con tarjeta crédito VISA y MÁSTER CARD del 3.3% de gestión bancaria.
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